

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

ఏసీబీ కి చిక్కిన నిర్మల్ మున్సిపల్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఎం.ఏ ఫకీర్ ఖాన్

నర్సంపేట. శాసనసభ స్పాస్ ప్రతినిధి సవంబర్ 13 : ఫిర్యాదుదారునికి సంబంధించిన ఆర్డర్లను క్రమబద్ధీకరించడానికి, వరంగల్ లో గల పురపాలక పరిపాలనా ప్రాంతీయ సంచాలకుల నుండి అనుమతులు పొందడం కోసం, అధికారిక సహాయం అందించడానికి ఫిర్యాదిదారుని నుండి 15 వేలు లంచం తీసుకుంటూ అనిశా అధికారులకు పట్టుబడిన నిర్మల్ పురపాలక కార్యాలయంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్, ఇంచార్జి రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ గా పనిచేస్తున్న ఎం.ఏ. ఫకీర్ ఖాన్.



బాలికల స్వీయ రక్షణ శిక్షణకు ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి



మంచాల, శాసనసభ స్పాస్ ప్రతినిధి సవంబర్ 13 : మంచాల మండలం జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల లో ఆత్మవిశ్వాసంతోపాటు ఆత్మ రక్షణకు కరాటే, జూడో, నాంచాక్, కట్ కరాటే, ఫైట్ కరాటే, ఆర్పర్ శిక్షణ, యోగ, సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ తదితర మెలకువలతో శిక్షణ కరాటే గ్రాండ్ మాస్టర్ మంకాల అశోక్ కుమార్ తో శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుంది. పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రూపిణి విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం 50 నాంచాక్ సామాగ్రిని తన సొంత ఖర్చులతో కొనుగోలు



చేసి విద్యార్థులకు బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఎదురయ్యే సంఘటనలు ఎదుర్కొనేందుకు బాలికల్లో ఆత్మ రక్షణ శిక్షణకు ప్రభుత్వం స్వీకారం చుట్టిందని, మూడు నెలల కాలం శిక్షణ ఉంటుందని, విద్యార్థినిలు శ్రద్ధగా నేర్చుకోవాలని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినులు కరాటే గ్రాండ్ మాస్టర్ మంకాల అశోక్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

నర్సింహుల గూడెం లో సగర ఉపర సంఘం కమిటీ ఏర్పాటు

నాంపల్లి సవంబర్ 13 (శాసనసభ స్పాస్):

నాంపల్లి మండలం నర్సింహులగూడెం గ్రామంలో సగర ఉపర సంఘం ఎన్నికల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా నల్లగొండ జిల్లా సగర సంఘం అధ్యక్షుడు నేర్లకంటి రవికుమార్ సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి బల్లారి కరుణాకర్ సాగర్, కోశాధికారి కొలుగురి ప్రవీణ్ సాగర్, మాజీ కోశాధికారి నేర్లకంటి దయసాగర్, పెండెం వెంకటేశ్ సాగర్ హాజరై నూతన సగర సంఘం కమిటీలను గ్రామ బంధువుల సహకారంతో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. నర్సింహులగూడెం గ్రామ సగర సంఘం అధ్యక్షుడుగా గంట రాజు సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బల్లారి చంద్రశేఖర్ సాగర్, కోశాధికారిగా గొల్లూరి జనార్దన్ సాగర్, సగర సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలుగా బల్లారి చిన్న యాదమ్మ సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గొల్లూరి లలిత సాగర్,



కోశాధికారిగా బల్లారి సునీత సాగర్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బల్లారి లక్ష్మయ్య సాగర్, బల్లారి అంజయ్య సాగర్, సత్తయ్య సాగర్, వెంకటయ్య గొల్లూరి వెంకటేశ్ సాగర్, రాసాల ఆంజనేయులు సాగర్, బల్లారి జయమ్మ సాగర్, జంగమ్మ సాగర్, కలమ్మ సాగర్, రాములమ్మ సాగర్, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| గురువారం 14 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

నాయకుడిగా ఎదగాలంటే సామాజిక సేవ చేయాలి

- ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు తాగే వాళ్ళ లిస్టు రెడీ చేయండి
- పగటిపూట తాగుడుకు అలవాటైన వారిని డి అడిక్షన్ సెంటర్స్ కి తరలించాలి
- నాతో సహా గ్రామ మండల నాయకులు ఆదర్శంగా ఉండాలి : కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి

చండూర్ సవంబర్ 13 (శాసనసభ స్పాస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మునుగోడు నియోజకవర్గం సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలంలోని చిల్లాపురం గ్రామంలో ఈ నెల 15వ న జరిగే శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి జాతర కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవ్వాలని గౌరవ మునుగోడు శాసనసభ్యులు శ్రీ కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు నారాయణపురం మండల చిల్లాపురం గ్రామ నాయకులు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాలలో బెల్ట్ షాపుల నిర్మూలన తదితర అంశాలపై కొద్దసేపు చర్చించారు. నాయకుడిగా ఎదగాలనుకునేవారు సమాజ సేవ చేయాలని సూచించారు. మండలంలోని గ్రామాలలో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తున్నారా అనే విషయాలకు సంబంధించి నాయకులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు మధ్యానికి బానిసైన వాళ్ళ లిస్టు రెడీ చేయాలని, అవసరమైతే వారిని డి అడిక్షన్ సెంటర్ కి



తరలించాలన్నారు. ప్రజా సేవ చేయాలనుకునే వ్యక్తులు పలువురికి ఆదర్శంగా ఉండాలని అన్నారు.

ప్రభుత్వ తీరు వల్లే లగచర్ల రచ్చ: డీకే అరుణ



హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పాస్ ప్రతినిధి : ప్రభుత్వ తీరు వల్లే లగచర్ల ఘటన చోటు చేసుకుందని ఎంపీ డీకే అరుణ ఆరోపించారు. లగచర్లలో 144 సెక్షన్, శాంతిభద్రతల సమస్య ఎదురొచ్చిందో తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఉపాధి కల్పనకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నప్పుడు రైతులకు అర్హమయ్యే రీతిలో చెప్పి ఒప్పించి ప్రాజెక్టులు తీసుకురావాలని అభిప్రాయ పడ్డారు. వికారాబాద్ కలెక్టరేట్లో కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ ను బుధవారం కలిసిన ఆమె.. లగచర్ల ఘటన వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మీడియాతో

మాట్లాడు తూ ఇప్పటికైనా సీఎం లగచర్లకు వెళ్లి రైతులకు భరోసా కల్పించాలని, వారు కోరుకునే పరిహారం అందించి ప్రాజెక్టులు చేపట్టాలని సూచించారు. పరిశ్రమలను ఎవరూ అడ్డుకోరని, ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగించే పరిశ్రమలు రావద్దన్నారు. అనంతరం లగచర్లకు వెళ్తున్న ఎంపీ అరుణను మన్నెగూడ వద్ద చెన్ గోముల్ పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దాంతో బీజేపీ కార్యకర్తలు రోడ్డుపై బైరాయింది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసుల తీరుపై అరుణ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

డాక్టర్ లేక.. పశు వైద్యశాల మూత

చింతపల్లెలో పశు వైద్యశాల వైద్యుడు పోస్టును వెంటనే భర్తీ చేయాలి అంటే డ్యూటీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు నకుమల్ల కృష్ణ డిమాండ్

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 13) : మండల పరిధిలో చింతపల్ల గ్రామములో పశువుల డాక్టర్ లేక .. పశు వైద్యశాల కొన్ని నెలల నుండి మూతపడింది. ప్రస్తుతం పశు వైద్యుడు ఉద్యోగరీత్యా పదవి విరమణ పొందాడు. తర్వాత సదర్ వెటర్నరీ డాక్టర్ డిప్లీషన్ లో చింతపల్ల వైద్యశాలకు అడపాదడపా వస్తున్నారని రైతులు చెప్పారు. పశు వైద్యుని ఖాళీగా ఉన్న పోస్టుని వెంటనే భర్తీ చేయాలి. చింతపల్ల గ్రామంలో పశువైద్యశాలలో ఖాళీగా ఉన్న పశువైద్యుని వెంటనే పర్తి చేయాలని అంటే డ్యూటీ యువజన సంఘం నకుమల్ల కృష్ణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గత కొంతకాలంగా పశువుల వైద్యుడు ఉద్యోగరీత్య పదవి విరమణ పొందడంతో పోస్టు ఖాళీగా అయ్యిందని అన్నారు. వ్యవసాయం గిట్టుబాటు రాని వందలాదిమంది రైతులు దాని కనుగుణంగా అనుసంధానంగా పాడి పరిశ్రమను నమ్ముకొని రైతులు జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. మదర్ డైరీ, ప్రవేట్ పాల బూతులు ఈ గ్రామంలో వేల లీటర్లు పాల ఉత్పత్తి జరుగుతుంది. వందలాది పశువులు, గేదెలు , మేకలు గొర్రెలు వివిధ రోగాలతో బారిన పడినప్పుడు పశువైద్యుడు లేక, వైద్యం కోసం ఇతర



గ్రామాల డాక్టర్ల కోసం పడి గాపులు కాస్తున్నారు. ఇప్పటికే రైతులు అప్పులు తెచ్చి ఆవులను గేదెలను కానుగోలు చేసి తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. అందుకని వెటర్నరీ అధికారులు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని ఖాళీగా ఉన్న పశువైద్యుని నియమించాలని రైతులందరూ కోరుతున్నారు.

1 చింతపల్లెలో పశు వైద్యశాల డాక్టర్ లేక మూతపడింది
2 అంటే డ్యూటీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు నకుమల్ల కృష్ణ



క్రియాశీలక సభ్యులుగా చేరండి - పార్టీని మరింత బలపేతం చేయండి - జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చేనమోని రాములు



చింతపల్లె, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 13 : చింతపల్లె బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శివర్ల రమేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని పలు గ్రామాలలో పర్యటన చేసి 100 సభ్యులు పూర్తి చేసిన తేదేడు గ్రామానికి చెందిన ధరణిపతి రమణ రావు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులకు క్రియాశీల సభ్యునిగా పార్టీ సభ్యత్వానికి దరఖాస్తు చేయగా బుధవారం స్వీకరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చేనమోని రాములు మాట్లాడుతూ పార్టీ బలోపేతానికి మరింత కృషి చేయాలని మండలంలోని కార్యకర్తలు, నాయకులకు మీ రిఫరల్ ఐడి పైన 100 సభ్యులు సాధారణ

సభ్యులు చేసి క్రియాశీల సభ్యులుగా పార్టీకి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలో క్రియాశీలకంగా కార్యకర్తగా తయారైనప్పుడే పార్టీ మరింత బలోపేతానికి అవకాశం ఉంటుందని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీకి భవిష్యత్తు ఉందన్న విషయాన్ని మనసులో పెట్టుకొని కార్యకర్తలు నాయకులు కనిగా పనిచేసే క్రియాశీలక సభ్యునిగా తయారు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డు మహేష్ గౌడ్, భారతీయ జనతా యువమోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్జ అభినవ్ , చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయ క్రాంతి విలేకరికి.. పితృవియోగం అనారోగ్యంతో మృతి

అంత్యక్రియలకు టీడబ్ల్యుజే యూనియన్ గాయకులు హాజరు



యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 13) : యాచారం మండల విజయ క్రాంతి విలేఖరి చౌదర్పల్లి రాజు తండ్రి చౌదర్పల్లి ముత్యాల కొంతకాలం అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు మృతి చెందాడు. బుధవారం మండల



పరిధిలో మార్ స్వగ్రామంలో టి డబ్ల్యు జె ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు సురమోని సత్యనారాయణ, సభ్యులు బాబు, కొండ్రు శివ, పందిరి రామచందర్, రాఘవేందర్, నరేందర్ రెడ్డి, సుదర్శన్, శ్యాంసుందర్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు, రాజకీయ నాయకులు ఆయన పార్థివదేయానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. విలేకరి రాజు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన మృతి పట్ల తీరని లోటని నేతలు పేర్కొన్నారు. జర్నలిస్టులు యూనియన్ తమ కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని తెలియజేశారు.

రాంగ్ రూట్లో వచ్చి బైకును ఢీకొట్టిన లాలి

- వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు లిమ్స్ ఆసుపత్రికి తరలింపు

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 13 : రాంగ్ రూట్లో వచ్చిన లాలి బైకును ఢీకొనడంతో బైకుపై వెళ్తున్న వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. బుధవారం ఉదయం పదిన్నర గంటల సమయంలో బత్తుల వెంకటేష్ తండ్రి బిక్షపతి 30 అను వ్యక్తి ఇబ్రహీంపట్నం నుండి ఖానాపూర్ కు తన బైక్ పై వెళుతుండగా మార్గమధ్యంలో సుచిరా బార్ దాటగానే రాంగ్ రూట్లో వస్తున్న లాలి డ్రైవర్ అజాగ్రత్తగా నిర్లక్ష్యంగా లాలి నడిపి బైక్ పై వెళ్తున్న వ్యక్తికి టక్కరివ్వడం జరిగింది. లాలి ఢీకొనడంతో బైకు పై వెళ్తున్న వ్యక్తికి ఎడమ చేవి, చెంప భాగంలో



గాయాలయ్యాయి. గాయపడిన భత్తుల వెంకటేష్ ను చికిత్స కోసం ఇబ్రహీంపట్నంలోని లిమ్స్ హాస్పిటల్ కు తరలించడం జరిగిందని సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ తెలిపారు.

ట్రాఫిక్ పోలీసుల విధులకు ఆటంకం కలిగించిన సిద్దిపేట ఏసీపీ, మరో ముగ్గురిపై కేసు నమోదు

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : ట్రాఫిక్ పోలీసుల విధులకు ఆటంకం కలిగించిన సిద్దిపేట ఏసీపీతోపాటు మరో ముగ్గురిపై మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఎస్సార్ నగర్ ట్రాఫిక్ పీఎస్ ఎస్సై కాంతారావు తన సిబ్బందితో కలిసి మంగళవారం రాత్రి డ్రంకెన్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. అర్ధరాత్రి 11.30 గంటలకు మైత్రీవనం నుంచి ఎస్సార్ నగర్ వైపునకు ఓ కారు వచ్చింది. ట్రాఫిక్ పోలీసులను చూసి డ్రైవింగ్ సీటులో ఉన్న వ్యక్తి పక్కసీటులోకి మారారు. ఇది గమనించిన మహిళా కానిస్టేబుల్.. ఎస్సై కాంతారావుకు తెలిపింది. ఆయన డ్రైవింగ్ చేసిన వ్యక్తిని ట్రీట్ అనలైజర్లో ఊడమని కోరగా.. ఊడనని చెప్పాడు. అప్పుడు ఎస్సై వద్దకు వచ్చిన సుమన్ కుమార్



తాను సిద్దిపేట ఏసీపీనని, కేసు లేకుండా పంపాలని సూచించారు. కాంతారావు కుదరదనడంతో ఏసీపీ సుమన్ కుమార్ ఆవేశంతో ఆయన్ను నెట్టడంతోపాటు కారులో ఉన్నవారం తా కలిసి న్యూస్ పేజీ చేశారు. ఈ మేరకు ఏసీపీతోపాటు డ్రైవర్ ఎన్.జైపాల్ రెడ్డి, కారులో ఉన్న ఎన్.శ్రీనివాస్, జి.వెంకట్రావుపై మధురానగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

నేడు ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి సవంబర్ 13 : ఇబ్రహీంపట్నం విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ మరమ్మత్తులు, చెల్ల కొమ్ములు తొలగించే కారణంగా విద్యుత్ సరఫరాలో గురువారం నాడు అంతరాయం కలుగుతుందని విద్యుత్ ఏడీఈ సీతారాములు తెలిపారు. ఖానాపూర్, చర్ల పట్టణ గూడనేరపల్లి గ్రామాల రైతులకు, వ్యాపారులకు, వినియోగదారులకు ఉదయం 11గంటల నుంచి సాయంత్రం 4:30 గంటల వరకు విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందని, కావున ప్రజలందరూ విద్యుత్ సిబ్బందికి సహకరించాలని విద్యుత్ ఏడీఈ తెలిపారు.

ఇబ్రహీంపట్నం లిమ్స్ హాస్పిటల్ లో ఉచిత డయాబెటిక్ క్యాంప్

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి సవంబర్ 13 : ఇబ్రహీంపట్నం లిమ్స్ హాస్పిటల్ లో ఉచిత డయాబెటిక్ క్యాంప్ రెండు రోజులు నిర్వహించబడుతుందని హాస్పిటల్ యాజమాన్యం తెలిపారు. 14,15 తేదీలలో డయాబెటిక్ డే సందర్భంగా ఇబ్రహీంపట్నం లిమ్స్ హాస్పిటల్ లో గురు, శుక్రవారం రెండు రోజులు ఉదయం 9:00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2:00గంటల వరకు బీపీ,షుగర్ ,థైరియాడ్ ,మరియు, ఎలక్ట్రిక్ వ్యాధులకు సంబంధించి డయాబెటిక్ వ్యాధి నిపుణులు డాక్టర్ ఎం. దినేష్ ఇబ్రహీంపట్నం లిమ్స్ హాస్పిటల్ లో ఉచితంగా చూడబడనని, రక్త పరీక్షలకు 10 % డిస్కాంట్ ఇవ్వబడునని తెలిపారు. మిగతా వివరాల కోసం కింది నెంబర్స్ కి సంప్రదించండి.

7337555180
7337555181
7337555182
7675928772 లిమ్స్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం కోరారు.



నర్సంపేట, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి సవంబర్ 13 : వరంగల్ జిల్లా నెక్కాండ మండలంలోని చంద్రుగొండ వట్టేవాగులో ఓ వ్యక్తి చేసిన గాలంకు చిక్కిన 10 కిలోల చేప...

ఐకెపి ద్వారా వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

నాంపల్లి, శాసనసభ స్పీకర్ సవంబర్ 13 : నాంపల్లి మండలం పెద్దాపురం గ్రామంలో ఐకెపి ద్వారా వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం నాంపల్లి మండల తాసిల్దార్ దేవాసింగ్, నాంపల్లి మండల అభివృద్ధి అధికారి మేరీ స్వర్ణకుమారి రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ వరి ధాన్యం కేంద్రానికి వ్యవసాయ కల్లాల్లో ఆరబెట్టుకుని తేమ, తాలు, తరుగు లేకుండా ఇక్కడికి తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వం ఇచ్చే మద్దతు ధరను పొందాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఏపీఎం వినోద్,నాంపల్లి మండల సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు జి ఇందిర, ఏవో మల్లేష్, ఏఈఓ విజయ్, సీసీ సత్యం,వి బి కే దీప,భవాని, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నాగ లక్ష్మి, మహిళా సంఘాల సభ్యులు మల్లేశ్వరి, యాదమ్మ తదితర రైతులు పాల్గొన్నారు.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న తహసీల్దార్ దేవా సింగ్, ఎంపీడీవో మేరీ స్వర్ణకుమారి.

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థుల దాహార్తికి శాశ్వత పరిష్కారము

- కౌన్సిల్ ఫ్లోర్ లీడర్ కొశికె ఐలయ్య

క్రీడలతో పాటు చదువులో ముందుండాలి వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

వికారాబాద్, శాసనసభ స్పీకర్ సవంబర్ 13 : విద్యార్థులు క్రీడలతో పాటు చదువులోనూ ముందుండాలని వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అన్నారు. బుధవారం అనంతగిరిపల్లి సమీపంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలల పాఠశాలలో జరుగుతున్న జోనల్ స్థాయి క్రీడా పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ క్రీడల వల్ల శారీరక దృఢత్వం కలుగుతుందన్నారు. క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థులు విజయం సాధించి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాండూరు సబ్ కలెక్టర్ ఉమాశంకర్ ప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ రమాదేవి, పాఠశాలల విద్యార్థులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



తుర్కయంజాల్, శాసనసభ స్పీకర్ సవంబర్ 13 : తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ 22వ వార్డు కమ్మగూడ శ్రీశ్రీ నగర్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థుల తాగునీటి కొరకు తన సొంత ఖర్చుతో వాటర్ ప్యూరిఫైర్ ఏర్పాటు చేయించి, విద్యార్థులకు అందరికీ ఉచితంగా షూ, బెల్టు పంపిణీ చేసిన స్థానిక కౌన్సిలర్,కౌన్సిల్ ఫ్లోర్ లీడర్ కొశికె ఐలయ్య. విద్యార్థులు



బాగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయి ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడాలని, అన్ని రంగాలలో నిష్ణాతులు కావాలని, దేశానికి మంచి పేరు తేవాలని కోరారు. తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ డిఈ బిక్షపతి,అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ మహాలక్ష్మి, ప్రధానోపాధ్యాయులు తావు నాయక్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు ఎస్సె గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఇరుగు రవి



చందూర్ నవంబర్ 13 (శాసనసభ స్పృహ): మునుగోడు ఎస్సె గా ఇరుగు రవి బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పనిచేసిన ఎస్సె వెంకటేశ్వర్లు నల్గొండ జిల్లా కు బదిలీ పై వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె రవి కి పలువురు అధికారులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది



చందూర్ నవంబర్ 13 (శాసనసభ స్పృహ): డీఎస్సీ నియమకాలపై విద్యా శాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది. స్పోర్ట్స్ కోటా అభ్యర్థులు ధ్రువపత్రాలను పునఃపరిశీలించాలని నిర్ణయించింది. ఈ నెల 20, 21, 22 తేదీల్లో నర్సిఫెట్లను రీవెరిఫికేషన్ చేయనుంది. నకిలీ ధ్రువపత్రాలు పెట్టి కొందరు స్పోర్ట్స్ కోటాలో ఉద్యోగులు పొందినట్లు ఫిర్యాదులు అందడంతో ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు అభ్యర్థులకు విద్యా శాఖ సమాచారం ఇచ్చింది.

గ్రేటర్ దిశగా కరింసగర్ అడుగులు



కరింసగర్ టౌన్, శాసనసభ ప్రతినిధి : కరింసగర్ నలుదిశలా వేగంగా విస్తరిస్తూ గ్రేటర్ దిశగా అడుగులు వేస్తోందని శాతవాహన అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (సుడా) చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. 2041 వరకు పెరిగి జనాభాకు అవసరాలకు అనుగుణంగా కొత్తగా రూపొందిస్తున్న మాస్టర్ ప్లాన్ పై స్టేట్ హెల్పర్స్ సమావేశాన్ని సుడా కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు సుడా పరిధిలో కరింసగర్ కార్పొరేషన్, కొత్తపల్లి మున్సిపాలిటీలు మాత్రమే ఉన్నాయన్నారు. కొత్తగా హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట, చొప్పదండి మున్సిపాలిటీలు, 147 గ్రామాలు వస్తాయని తెలిపారు. దీనిపై త్వరలోనే సమావేశం నిర్వహిస్తామన్నారు.

కుట్ర పూరితంగానే లగ్ చర్ల దాడులు కుట్రదారులను విడిచిపెట్టేట లేదు మంత్రులు దుద్దిళ్ల, దామోదర

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : ఫార్మా పరిశ్రమ ఏర్పాటుపై లగ్ చర్లలో ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకోవడానికి వెళ్లిన కలెక్టర్, ఇతర అధికారులపై కుట్రపూరితంగా దాడులు చేశారని మంత్రులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, దామోదర రాజనర్సింహా అన్నారు. ఈ దాడులను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దాడిలో గాయపడిన కొడంగల్ ఏరియా డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (కడా) ప్రత్యేకాధికారి కె. వెంకటరెడ్డిని ఆయన నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. హైదరాబాద్ ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గం హస్తినాపురం డివిజన్ లోని ఆర్ కే ఆర్ ఎన్ క్లస్ట్ కాలనీలోని వెంకటరెడ్డి ఇంటికి వెళ్లిన మంత్రులు.. ఆయన కుటుంబసభ్యులతోనూ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ బాబు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ అధికారులు రాజకీయాలకు అతీతంగా పనిచేస్తారని, ప్రభుత్వ పరంగా వారు ప్రజల విజ్ఞప్తులను తెలుసుకునేందుకు వెళ్తే దాడులు చేస్తారా అని మండిపడ్డారు. అవసరమైతే ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో నిరసనలు తెలపాలన్నారు. కలెక్టర్ సహా అధికారులందరినీ గ్రామంలోకి తీసుకెళ్లి కుట్ర కోణంతోనే స్పష్టంగా దాడులకు పాల్పడినట్లు ప్రసార మాధ్యమాల ద్వారా ప్రజలకు కూడా అర్థమైందన్నారు. దాడులకు పురమాహించిన వారిని వదిలి పెట్టేది లేదన్నారు. పూర్తి స్థాయిలో విచారణ చేపట్టి కుట్రదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. అమాయకులు, సామాన్యులపై కేసులు ఉండవని.. సీఎం ఇదివరకే ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేశారన్నారు. మంత్రి



దామోదర మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ గత పదేళ్ల పాటు ప్రతిపక్షంలో ఉందని, ఏనాడు అధికారులపై దాడులు, హింసకు పాల్పడకుండా నిరసనలు తెలిపామని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రోత్సాహంతోనే ఇది జరిగిందన్నారు. ఏదేమైనా భవిష్యత్తులో ఇలాంటి దాడులు జరగకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు. మంత్రులు వెంట చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య, టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాపి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మధుసూధన్ రెడ్డి, ఇతర నేతలున్నారు.

నేడు రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనలు

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : విధి నిర్వహణలో ఉన్న వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ఇతర అధికారుల మీద జరిగిన దాడికి నిరసనగా గురువారం రాష్ట్రవ్యాప్త ఆందోళనలకు ఉద్యోగుల జేవీసీ పిలుపునిచ్చింది. అధికారులపై జరిగిన దాడిని తెలంగాణ ఉద్యోగులు, గెజిటెడ్ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, పింఛన్దారులు, కార్మికులు, ఒప్పంద, పొరుగు సేవల ఉద్యోగుల తరపున ఖండిస్తున్నామని జేవీసీ చైర్మన్ మారం జగదీశ్వర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఏలూరి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. బుధవారం టీజేపీ భవన్ లో మీడియాతో వారు మాట్లాడారు. దాడులకు పాల్పడిన దోషులను శిక్షించాలని కోరుతూ గురువారం అన్ని జిల్లా కలెక్టరేట్ల వద్ద, హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ ఉద్యోగుల జేవీసీ నాయకత్వంలో నిరసనలు తెలపాలని పిలుపునిచ్చారు. నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి విధులకు హాజరు కావాలని, భోజన విరామ సమయంలో నిరసన వ్యక్తం చేయాలని సూచించారు. దాడులు మరోసారి పునరావృతమైతే 10 లక్షల మంది ఉద్యోగులకు నాయకత్వం వహించే 206 ఉద్యోగ సంఘాల భాగస్వామ్యంతో ఉన్న జేవీసీ ఉద్యమ కార్యాచరణకు పిలుపునిస్తుందని హెచ్చరించారు. ఉద్యోగులకు రక్షణ కల్పించాలని, దాడులు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ఉద్యోగుల జేవీసీ, డిప్యూటీ కలెక్టర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు చంద్రమోహన్, ట్రెసా అధ్యక్ష,



కార్యదర్శులు రవీందర్ రెడ్డి, గౌతమ్.. సంఘం నేతలతో కలిసి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, సీఎస్ శాంతికుమారికి సచివాలయంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. ఇదే విషయమై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉద్యోగులు ధర్నాలు చేయాలని వి.లచ్చిరెడ్డి నేతృత్వంలోని ఉద్యోగుల జేవీసీ ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. అధికారులపై జరిగిన దాడిని ఖండించకపోగా కొందరు నాయకులు దాడికి పాల్పడిన వారిని పరామర్శించడం ప్రజాస్వామ్యానికే అవమానమని లచ్చిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. కాగా, కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ పై జరిగిన దాడిని తెలంగాణ ఐఎఎస్ అధికారుల సంఘం ఖండించింది. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటుందని ఐఎఎస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శశాంక్ గోయల్, కార్యదర్శి జయేశ్ రంజన్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇలాంటి దాడులు.. అధికారుల విధులను వివిధంగానూ ఆటంక పర్చలేవని పేర్కొన్నారు. కాగా, పోలీస్ విధులపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ వ్యాఖ్యల్ని పోలీస్ అధికారుల సంఘం తప్పుబట్టింది. పదేళ్లు పరిపాలించిన వారికి పోలీస్ విధుల గురించి తెలియకపోవడం ఆశ్చర్యంగా ఉందని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వై.గోపీరెడ్డి అన్నారు. పోలీస్ విధుల్లో జోక్యం చేసుకోవద్దని, పోలీస్ వ్యవస్థను తప్పుపట్టే ప్రయత్నాలు మానుకోవాలని సూచించారు.

నోట్ల సంచులు మోసే సంస్కృతి కాంగ్రెస్ ది కాదు

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : నోట్ల సంచులు మోసే సంస్కృతి కాంగ్రెస్ పార్టీది కాదని, బీఆర్ఎస్ నేత కేసీఆర్ కు వెన్నతో పెట్టిన విద్య అది అని ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని ఇందిరా భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ నేత హరీ శౌరావు అనవసర ఆరోపణలు చేయడం తగదన్నారు. టెక్నికల్ కారణాలతో రుణ మాఫీ ఆగిందని, ఈ నెలాఖరు వరకు మిగిలిన లబ్ధిదారులకు అందరికీ మాఫీ చేసి తీరుతామన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడానికి ఆర్థిక వనరులు ప్రధానమని, రాష్ట్రాన్ని లూటీ చేసి ఖాళీ బీరువా అవుగించి, రాచరిక పాలనతో ఆర్థిక సంక్షోభం తెచ్చిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే దక్కిందన్నారు. పాదయాత్ర పేరుతో ప్రభుత్వంపై విమర్శలతో దాడులకు



దిగడం సరికా దని, ఇంకా నాలుగేళ్ల వ్యవధి ఉందని హామీలు అమలు చేసి తీరుతామన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై గానీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు అనవసర ఆరోపణలు చేస్తే సహించేది లేదన్నారు. ఉనికి చాటుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ నేతల విమర్శలు ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి ఉనికి చాటుకునేందుకే బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలతో బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, అలాంటి విధానం మానుకోవాలని ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆర్థిక మంత్రిగా బీఆర్ఎస్ సర్కారులో పనిచేసిన హ రీశ్ రావుకు విషయం తెలియదా అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది కాలంలోపే రూ. 18 వేల కోట్ల రుణ మాఫీ చేసిందనారు. 2008-09లో దే శంలో ఏక కాలంలో రుణ మాఫీ చేసిన ఘనత యూపీ సర్కారుకు దక్కిందన్నారు.